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　　一、选择题(本大题共17小题，每小题5分，共85分.在每小题给出的四个选项中。只有一项是符合题目要求的)

　　第1题
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　　第12题

　　[image: image11.png](1, 2 BSEH 20 FITHIBESAES
() Zxiy—=0

(B)2y-x-3=0

(€) Zxty—4=0

(D) 25120

BEEE. C




　　第13题

　　[image: image12.png]PELBFES FLEL, 0), F2(1, OB 4 FSERIATEN





　　第14题
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　　二、填空题(本大题共4小题。每小题4分，共16分)
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　　三、解答题(本大题共4小题。共49分.解答应写出推理、演算步骤)
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　　第23题

　　[image: image22.png]RS 125)

BEY SO =z' 22 +3.
CDRMB y==' — 22 +3 QDR IRI B
CIR A S Co) 909 X fe).
MDD f (D=12 4z f D =24,
FORMAN Y y—11=20(z—2), B 242~ y—37=0. 64
(D% f@D=0, % n=—1z=0xn=1
AR () O MBS TR
z | (=e,=D [(=D[ =10 | o [ @D (1,+0)
fl@ - o + o . +
S N 2 2 3 N 7

£ B M K ) (— 1,00, (1, +00) , KK il B (—o0,—1),(0,1). (124




　　第24题

　　[image: image23.png]NS 1249
FEAABC T, 4=45° , B60° , AB=2, RAARC fER. (EHFI 0.0

W ERERAH
BC _ AB

sind anc™

Z

2X

AB X sints z

: =265-D. REd
L NN

S K:%X‘K.'X.‘\annﬂ

‘xzuifnxzxé

=z

—3-43
. azs





　　第25题

　　[image: image24.png]BRI, 0), (2, OFNREEEEMHRLEN y=+ 2. (DRIBELEEIIE s
(DAL
(DRI IHK Y 20, WIK S 20,0

a'+b =4,

BN BN y=+ 2z,

Bikh a=
RIS @
DB e= ass





快师教育安徽成人高考网https://www.kuaishiedu.com/

[image: image25.png]